

1. Lösen Sie die Aufgabe!                          0,5 + 0,7 – 3(8 – 6) =
2. Lösen Sie die Aufgabe! 
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3. Lösen Sie die Aufgabe! 23 = 

4. Stellen Sie folgende Formel nach t2 um!

Q = m • c(t2 – t1)

5. Ein Pkw verbraucht bei einer Fahrstrecke von 100 km 8l Kraftstoff.                       Wie viel Kraftstoff benötigt er für 250 km?

6. Lösen Sie die Aufgabe! 3a(8a – 6b) =
7. Herr M. erhält für den Preis von 150 EUR einen Rabatt von 2%.  Wie viel spart er?

8. Bestimmen Sie bei einem Bruttopreis von 116 EUR den Anteil der Mehrwertsteuer (aktuell: 16%)!

9. Errechnen Sie von folgenden Teilstrecken die Gesamtlänge in m!                          1,2 m + 40 cm – 2 dm + 80 mm          

10. Formulieren Sie den                           Lehrsatz des                                        Pythagoras für                                     nebenstehendes Dreieck!

11. Welcher allgemeinen                          Funktionsgleichung                            entspricht neben-                                   stehender Graph?

12. Geben Sie die Zeitangabe 2,2 h in     Stunden und Minuten an! (Format: h:min)

13. Welcher realen Entfernung in km in der Natur entspricht das Maß 3,4 cm auf einer Karte bei einem Maßstab 1:100.000?

14. Wie viele Stufen benötigt man, um einen Höhenunterschied von 3,4 m überwinden zu können?                                            

Die zur Verfügung stehenden Stufen     haben eine Höhe von 20 cm.

15. Wie groß ist der                                    Umfang in mm                                      des zugehörigen                                        Vollkreises? 

16. Aus welchen (nicht wie viel) geometrischen Grundformen setzt sich die Oberfläche eines Zylinders zusammen?                  (Lösung wird nur komplett als richtig gewertet!)
17. Welches Volumen in m3 besitzt ein     Körper mit folgenden Abmaßen:                            L x B x H gleich 2 m x 3 m x 1,5 m?

18. Wie bezeichnet man den grau gekennzeichneten Bereich einer Tabelle?        (siehe Abbildung)   

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


19. In einem rechtwinkligen Dreieck beträgt ein weiterer Winkel 48°. Berechnen Sie die Größe des dritten Winkels?

20. Runden Sie die Zahl 21,854937             auf zwei (Nach-)Kommastellen!

21. Welches (2 Lösungen möglich) mathematische (Rechen)Zeichen kann in folgende Beziehung eingesetzt werden, damit diese „richtig“ wird?         3 + 6 ...... 4
22. Wie viele Angaben sind erforderlich, um den Flächeninhalt eines beliebigen     Dreiecks berechnen zu können?

23. Welche Winkelfunktion ist mit 
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   definiert?

24. Wie viele Quadrate mit a = 15 mm können aus einem Quadrat mit a = 60 mm geschnitten werden?

25. Ein Artikel kostete bei drei Händlern       112 EUR, 118 EUR und 115 EUR.         Wie hoch war sein Durchschnittspreis?
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